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إختبار الفصل الثالث في مادة العلوم الفيزيائية

ملاحظة : إختر تمرين واحد فقط من الموضوعين 1 و 2
الموضوع1: التماسك في المادة وفي الفضاء 

التمرين الأول:

وضعت كرة من الرصاص مجهولة الكتلة على بعد 0.4 m من كرة أخرى من نفس النوع كتلتها 10 kg فكانت قوة التجاذب بينهما 8x10-8N
1-أحسب الكتلة المجهولة؟
2- مثل قوى التجاذب بين الكتلتين؟

3- ماذا يحدث لهذه القوة إذا ازدادت المسافة بين الكرتين إلى 4 أضعاف المسافة السابقة؟

التمرين الثاني:
توزع ثلاثة شحنات q1 = +2μc و q2 = -3μc و q3 = +4μc على رؤوس مثلث قائم طول أحد أضلاعه (5cm) وأحدى زواياه (30°) كما هو مبين في الشكل 
1- مثل القوة الإجمالية المؤثرة على الشحنة q2 ؟

2- أحسب شدتها؟
3- كم يجب أن تكون قيمة الشحنة q3 حتى تكون القوة المؤثرة على q2 تساوي 40N؟
يعطى tan30°=0.57
الموضوع2: إنكسار الضوء 

التمرين الأول:
يجتاز شعاع ضوئي ثلاث أوساط شفافة حيث:

· الوسط (: قرينة انكساره n1 = 1 (الهواء)

· الوسط (: قرينة انكساره n2 = 1,5 

· الوسط  (: قرينة انكساره n3 = 1,2 (أنظر الشكل)
1- مسار الأشعة في الشكل السابق يحتوي على خطأ. صححه بإعادة رسم الشكل الصحيح؟

2- إذا كانت زاوية الانكسار في الوسط ( هي r1=20° أوجد:
1- أحسب زاوية الورود i1 ؟
ب-أحسب زاوية الانكسار r2 ؟ 

3- هل يمكن أن تحدث ظاهرة الانعكاس الكلي بين الوسط ( والوسط  (؟ علل؟
التمرين الثاني:
ينتقل شعاع ضوئي من الهواء قرينة انكساره n1=1 إلى سائل قرينة انكساره n2 يملؤ كأسا زجاجيا قاعدته مستوية وقرينة انكساره n3 بحيث تكون زاوية الورود هي i1 كما هو مبين في الشكل.

1ـ أتمم رسم مسار الشعاع الضوئي بين النقطة I1 و النقطة I3؟

2ـ أثبت أن i1=i2 ؟

التمرين الاجباري:

يدل الصدأ على تفاعل الحديد (Fe) مع ثنائي الأكسجين (O2) لينتج Fe2O3.
1- أكتب المعادلة الممثلة لهذا التفاعل؟

2- انجز جدول التقدم؟
3- أحسب التقدم الأعظمي Xmax إذا كانت كمية الحديد هي 1mol وكمية الأكسجين هي 2mol؟
4- استنتج كميات المادة النهائية للمتفاعلات والنواتج؟
5- هل التفاعل محد أو في الشروط الستوكيومترية؟ 
مع تمنياتي للجميع بالتوفيق
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